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ZPRÁVA O SPOLEČENSKÉ 
ODPOVĚDNOSTI ZA ROK 2023



Počátky činnosti naší stavební skupiny jsou spojeny s 20. léty 20. století a obuvnickým koncernem Baťa, z jehož
stavebního oddělení naše firma vznikla.

V posledních letech hledáme nové příležitosti a výzvy především v Česku a na Slovensku a specializujeme se na stavbu

průmyslových objektů a staveb občanské vybavenosti. V naší stoleté historii nacházíme poučení, inspiraci, a především

podněty pro další rozvoj. Již dlouhá léta jsme spolehlivým partnerem, na něhož se můžete s důvěrou obrátit vždy, když

budete chtít realizovat velké i malé projekty.

Máme zavedený a certifikovaný integrovaný systém managementu, který zajišťuje plnění požadavků a maximální
kvalitu realizovaných staveb. Minimalizujeme dopady na životní prostředí, dodržujeme pravidla bezpečnosti a ochrany
zdraví při práci.

Při našem podnikání jsme také společensky zodpovědní.

O společnosti
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Naše poslání
Naším posláním je kvalitně stavět, být zákazníkům spolehlivým partnerem a pomáhat jim rozvíjet budoucnost. 

Vize
Být první volbou ve stavebnictví pro zaměstnance i zákazníky.

Motto
Stavíme pro budoucnost.

Hodnoty firmy

Odbornost
Máme odborně zdatné, profesně zkušené a samostatné zaměstnance, kteří dobře ovládají svoji práci a aktivně usilují o co nejlepší výsledky. 
Naše práce nás baví!

Férovost
Co slíbíme, to splníme. Dokončíme každou práci, kterou začneme. Stavíme na férovém jednání s našimi obchodními partnery i zaměstnanci. 
Máme společné hodnoty a budujeme dlouhodobé vztahy.

Tradice
Stoletá historie naší firmy nás zavazuje myslet na budoucnost. Chceme udržet dobré jméno naší společnosti, navázat na práci našich 
předchůdců a připravit co nejlepší podmínky pro budoucí zákazníky a zaměstnance. Máme blízký vztah k regionu, podporujeme sportovní, 
kulturní i společenské dění.

O společnosti
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Společnost PSG Construction a.s. je certifikována podle standardu ČSN 01 0391 Systém managementu 
společenské odpovědnosti organizací.

Zakládáme si na dodržování odpovědného přístupu ke svým zákazníkům, partnerům, a veřejnosti. Proto vedení společnosti 
přijalo Etický kodex, který je závazný pro všechny zaměstnance a partnery, se kterými se realizují projekty.

V oblasti společenské odpovědnosti sledujeme výsledky především v oblasti zaměstnaneckých a pracovních podmínek a 
našich charitativních a sponzorských projektů. Jejich přehled je uveden v kapitole významné aktivity v oblasti společenské 
odpovědnosti.

Systém managementu společenské odpovědnosti
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Našim zákazníkům a dalším zainteresovaným stranám chceme deklarovat naši schopnost dodávat projekty v maximální 
kvalitě, při zajištění bezpečnosti práce, ochrany a životního prostředí, bezpečnosti informací a aspektů společenské 
odpovědnosti.

Pravidelně každý rok absolvujeme audity nezávislými  certifikačními orgány.
Společnost PSG Construction a.s. je certifikována podle norem:

ČSN EN ISO 9001  Systém managementu kvality

ČSN EN ISO 14001  Systém environmentálního managementu

ČSN ISO 45001  Systém managementu BOZP

ČSN 01 0391  Systém managementu společenské odpovědnosti

Dále jsme držiteli:

Osvědčení realizátora ETICS systémů Baumit a Weber
Osvědčení o odborné způsobilosti k návrhu a provádění zabudování oken a vnějších dveří do stavby

Certifikace
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V roce  2023 jsme realizovali především následující projekty

• Vývojové a produkční sídlo CROSS, Zlín  VUT Brno II. Etapa

• Alzheimer centrum, Přerov    DD Kněžny Emmy, Neratovice

• Výrobní hala greiner assistec, Slušovice  Policejní výcvikové centrum, Kutná Hora

• Rehabilitační ústav, Kladruby   Domov pro seniory, Sokolnice

• Hala DHS Semperflex, Odry   Rozšíření porcovny kuřat, Modřice

• Rezidence Nová tržnice, Veselí nad Moravou  Apartmánový komplex Stráně, Zlín

• Smuteční síň Ostrava, Vítkovice   Parkovací dům, ZOO Ostrava 

• Sklad soli, Uherský Brod    Výrobní a skladovací hala, LAPP Kabel

Zákazníci a projekty
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KAPKA resort, Lhota u Vsetína

 

CROSS, Zlín LAPP, Otrokovice

Více ZDE Více ZDE Více ZDE

Realizace staveb 2023
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https://www.psg.cz/reference/multifunkcni-sportovni-centrum-kapka-resort
https://www.psg.cz/reference/vyvojove-a-produkcni-sidlo-spolecnosti-cross-zlin
https://www.psg.cz/reference/vyrobni-a-skladovaci-hala-lapp


Výrobní hala, greiner assistec, 
Březová

Rezidence Nová tržnice, Veselí 
nad Moravou

Domov pro seniory, Sokolnice

Více ZDE Více ZDE Více ZDE

Realizace staveb 2023
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https://www.psg.cz/reference/vyrobni-hala-greiner-assistec
https://www.psg.cz/reference/rezidence-nova-trznice
https://www.psg.cz/reference/domov-pro-seniory-sokolnice


Sklad soli, Uherský Brod Parkovací dům, ZOO Ostrava Smuteční síň, Ostrava-Vítkovice

Více ZDE Více ZDE
Více ZDE

Realizace staveb 2023
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https://www.psg.cz/reference/novostavba-skladu-soli-solanky-a-pristresku-na-vozidla
https://www.psg.cz/reference/parkovaci-dum-u-zoo
https://www.psg.cz/reference/smutecni-sin-v-ostrave-vitkovicich


V 16. ročníku renomované soutěže stavební firma roku vyhlásil v prosinci Svaz podnikatelů ve stavebnictví ve 
spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR výsledky soutěže o nejlepší stavební firmu roku 2022. V kategorii 
středních firem od 50 do 250 zaměstnanců si titul Stavební firma roku 2022 odnesla jako jedna ze čtyř společností i PSG 
Construction a.s.

Stavební firma roku
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KAPKA resort, Lhota u Vsetína

Stavby oceněné v roce 2023
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Stavba roku 2023
V celostátní soutěži Stavba roku 2023 jsme obdrželi hlavní cenu za realizaci multifunkčního sportovního centra KAPKA resort ve Lhotě u 
Vsetína. 

Stavba roku Zlínského kraje
Ocenění v kategorii staveb občanské vybavenosti jsme získali za stavbu multifunkčního sportovní centra KAPKA resort ve Lhotě u Vsetína. 



2. LF UK, Praha

Stavba roku 2022 Zlínského kraje
Cenu v kategorii stavby realizované mimo 
území Zlínského kraje jsme obdrželi za 
dobudování výukových prostor 2. LF UK v 
Praze.

Stavby oceněné v roce 2023
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Multifunkční dům OKO, Zlín

Fasáda roku 2023
Multifunkční dům OKO ve Zlíně získal 
prestižní ocenění Fasáda roku 2023 v 
kategorii rekonstrukce.



Akcionářská struktura je beze změny.

Výsledky hospodaření za rok 2023 jsou transparentně uvedeny ve Výroční zprávě. Společnost uveřejňuje Výroční zprávy 
na veřejně dostupném zdroji www.justice.cz i na svých webových stránkách ZDE.

Akcionáři
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http://www.justice.cz/
https://www.psg.cz/vyrocni-zpravy


Garancí vysoké kvality staveb a profesionálního a vstřícného jednání jsou pracovníci v manažerských, technických i 
dělnických profesích o jejichž rozvoj systematicky pečujeme.

V PSG Construction a.s. pracuje cca 140 zaměstnanců z toho 19 autorizovaných inženýrů a techniků (stav k 31.12.2023). 

V roce 2024 budeme pokračovat ve vzdělávacím programu zaměřeném na rozvoj talentu zaměstnanců - Talent PSG 2024.

Pokračujeme v úspěšném projektu určeném pro studenty vysokých škol tzv. Trainee Program jehož záměrem je nabídnout 
studentům již při studiu možnost odborné praxe a vychovat si mladé odborníky. 

Mezi společnostmi PSG Construction a.s., PSG Direction s.r.o. a Základní organizací Odborového svazu STAVBA ČR při 
PSG, a.s. je uzavřena Podniková kolektivní smlouva na období 2022-2024. 

Zaměstnanci
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Zaměstnancům jsou poskytovány peněžní i nepeněžní benefity nad rámec stanovený zákonem: 

• Nový bonus – v zájmu sladění vašeho osobního i pracovního života zkrácení pracovní doby ze stávajících 40h týdně 

na 37,5h za týden

• Karta BENEFITY v hodnotě 10 000 Kč / rok 

• Týden dovolené navíc (5 týdnů/rok)

• Roční a zakázkové odměny pro zaměstnance

• Pružná pracovní doba

• Příspěvek na stravování ve výši 55% z ceny jídla

• Nápoje na pracovišti zdarma

• Vzdělávání zaměstnanců a příspěvek na jazykové kurzy

• Firemní automobil a telefon
• Možnost získat volné vstupenky na sportovní a společenské akce

• Odměny k životním a pracovním jubileím

• Benefity spojené s péčí o zdraví – fyzioterapeut, Dny očí, atd.

• Příspěvek na penzijní připojištění

• Akce pořádané pro zaměstnance

Zaměstnanci

   

ZPRÁVA O SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ROK 2023



• Den s PSG
V září proběhl již pátý ročník akce Den s PSG, kterou pořádáme pro naše současné i bývalé zaměstnance a jejich rodinné 
příslušníky.

• Pracovní a životní jubilea
Se zaměstnanci slavíme významná pracovní a životní jubilea.

• Baby team PSG
Firemní balíčky pro narozené děti zaměstnanců.

• Firemní akce
Společnost pořádá řadu firemních akcí např. firemní a vánoční večírky, cyklovýlet, firemní lyžování, teambuilding, 
workshopy, zabijačka, grilování, atd. Společnost také podporuje účast zaměstnanců např. na Festivalovém půlmaratonu, 
fotbalovém turnaji stavebních firem PERI CUP, atd.  

Zaměstnanci
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PSG Construction a.s. je zaměstnavatelem Zlínského kraje roku 2023. 

Společnost PSG Construction potřetí za sebou zvítězila v renomované anketě Sodexo Zaměstnavatel roku 2023 v 
kategorii „Zaměstnavatel Zlínského kraje do 500 zaměstnanců“. Hodnocení Zaměstnavatel roku se již od roku 2003 
zaměřuje na společnosti v České republice z pohledu lidských zdrojů. Smyslem soutěže je přiblížit lidem společnosti s 
výborným přístupem ke svým zaměstnancům, a to nejen celostátně, ale i v jednotlivých regionech. 

Výsledek byl určen na základě kritérií týkajících se mzdových nákladů na zaměstnance, vynaložených nákladů a času na 
vzdělávání a také míry kariérního růstu a fluktuace.

Zaměstnavatel Zlínského kraje
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Po výhře v anketě Zaměstnavatel regionu si společnost PSG Construction a.s. vysloužila také cenu Férový 
zaměstnavatel Zlínského kraje.

První místo v anketě Férový zaměstnavatel Zlínského kraje, která oceňuje zaměstnavatele usilující o odpovědný a férový 
přístup k zaměstnancům, o možnosti sladit jejich pracovní a soukromý život a také o rovné příležitosti pro všechny 
zaměstnance, jsme získali v kategorii od 51 do 250 zaměstnanců.

Anketu organizuje Zlínský kraj ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Zlínského kraje, Úřadem práce ČR – 
Krajskou pobočkou ve Zlíně a Regionální radou Českomoravské konfederace odborových svazů Zlínského kraje.

Férový zaměstnavatel Zlínského kraje
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Stavební skupina PSG získala třetí místo v anketě Nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty SŠ a VŠ ve Zlínském kraji 
a zároveň je jedinou stavební společností v TOP 10 zaměstnavatelích regionu.

Anketa Nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty, kterou každoročně pořádá Klub zaměstnavatelů, je největší svého 
druhu v Česku, v jednotlivých krajích jde o vzorek okolo 400 - 500 studentů.

3. nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty 
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Pro naše projekty si vybíráme subdodavatele, kteří jsou schopni realizovat práce v nejvyšší možné kvalitě. Při výběru 
subdodavatelů se však zaměřujeme nejen na kvalitu provedení díla, ale i na přístup subdodavatelů k zajištění bezpečnosti 
práce, ochraně životního prostředí, bezpečnosti informací a společenské odpovědnosti při realizaci společných projektů. 

V systému RSV je vedena podrobná databáze s hodnocením subdodavatelů na realizovaných projektech. 

Díky podrobným znalostem o našich subdodavatelích, snižujeme potenciální rizika komplikací při realizaci projektů na 
minimum.

Dodavatelé
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Úřady a státní organizace

S úřady a státními organizacemi komunikujeme v rámci realizace našich projektů a na vyžádání kontrolních orgánů. 

Místní obyvatelé a občanské iniciativy

Komunikace s místními obyvateli a občanskými iniciativami probíhá v rámci realizovaných projektů a při sponzorské a 

charitativní činnosti.

Při realizaci staveb jsme ze strany místních obyvatel a občanských iniciativ  neobdrželi připomínky či stížnosti týkající se 

naší činnosti.

Odborná sdružení a organizace 

PSG Constrution a.s. je členem řady sdružení, která působí v oblasti průmyslu a stavebnictví – Svaz podnikatelů ve 

stavebnictví, Hospodářská komora ČR, atd.

Další zainteresované strany

ZPRÁVA O SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ROK 2023



V naší společnosti máme rádi aktivní rodinný život a sport. 

Máme radost, když vidíme, že lidé sportují a svůj volný čas využívají naplno. Jako významná společnost chceme být 
příkladem a proto podporujeme několik projektů a aktivit, které reprezentují naše myšlenky, dávají nám smysl a na 
kterých nám opravdu záleží. 

PSG Construction a.s. se systematicky věnuje i sponzorské a charitativní činnosti – podporujeme významné sportovce a 

vyvíjíme řadu aktivit na podporu veřejně prospěšných organizací.

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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Projekt "Jezdíme pro Tea a Nikolase"

Od začátku června do konce srpna mohli zaměstnanci PSG 
v rámci interního projektu s názvem "Jezdíme pro Tea a 
Nikolase" najíždět kilometry na kole, koloběžce či 
kolečkových bruslích a vyjezdit tak finanční prostředky pro 
dva zdravotně znevýhodněné kluky.

Do výzvy se během tří měsíců aktivně zapojilo 37 
zaměstnanců a společně jsme ujeli 20 985 kilometrů. Vedení 
stavební skupiny PSG za každý kilometr přispělo 4 koruny, 
takže jsme pro oba kluky vyjezdili téměř 85 000 korun. 
Vyježděnou částku vedení stavební skupiny PSG ještě 
zaokrouhlilo na rovných 100 000 korun a během firemní akce 
"Den s PSG" předalo společně s předsedou spolku Srdce na 
pravém místě, z.s. Jakubem Kohoutkem šeky rodinám Tea a 
Nikoláska.

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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Nadace Českého rozhlasu, projekt Světluška

K Vánocům každoročně podporujeme 
předem vybraný charitativní projekt. PSG 
Construction a.s. darovala 100 000 korun 
Nadaci Českého rozhlasu do projektu 
Světluška, který pomáhá nevidomým. 

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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Darování krve s PSG

Během roku jsme opakovaně zorganizovali darování krve 
s PSG. Při již šestém odběru se nás zúčastnil rekordní počet 
16 dárců, při kterém jsme darovali přes 7 litrů krve. 



• HC Kometa Brno

Zahájeno bylo partnerství s hokejovým klubem HC Kometa Brno.

• FC Baník Ostrava

Ostravský závod uzavřel partnerství s fotbalovým klubem FC Baník Ostrava.

• Valašský hokejový klub

Finanční podpora hokejového klubu Vsetín.

• Fotbalový klub Zlín

Podpora sportovní činnosti a tělovýchovných aktivit mládeže.

• NEMO Zlín, pobočný spolek SPMS sportovní plavecký klub

Finanční podpora klubu.

• Mikulášský běh a nadační fond Krtek dětské onkologie 

Podpora nadačního fondu Krtek dětské onkologie.

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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Další sponzorské a charitativní příspěvky

• Veselské kulturní centrum, z.ú.  

• Nadace Charty 77    

• Ultra Paka Racing Team, z. s.

• Statutární město Ostrava 

• Sportovní klub Jaroslavice z.s.

• Fotbalový klub Těrlicko 2022 z.s.

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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Odborné praxe pro studenty

Zajišťujeme odbornou praxi pro studenty stavebních fakult a středních odborných stavebních škol. V roce 2023 jsme 

navázali na úspěšný projekt určený zejména pro studenty závěrečných ročníků vysokých škol, tzv. Trainee Program a 

připravujeme další ročník tohoto programu.

Trainee Program nabízí studentům možnost zažít reálný projekt, praxi na stavebních zakázkách v rámci celé republiky a 

získat první zkušenosti na stavebním trhu práce. 

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti

ZPRÁVA O SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ROK 2023



Sponzoring mimopracovních aktivit zaměstnanců 

Ke 100. výročí společnosti spouštíme interní projekt na finanční podporu projektů zaměstnanců PSG.

Podpora projektů, do kterých se zapojují zaměstnanci skupiny PSG ve svém volném čase (sportovní kluby, zájmové 
skupiny, kultura, charitativní organizace apod.).

Aktivity a cíle společenské odpovědnosti
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